お客様各位

キンセイマテック株式会社

キノラスター価格改定のお願い

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

日頃より、隙間腐食防止剤『キノラスター』をご愛用頂き、誠に有難うございます。

さて、表題の件ですが、昨今、あらゆる原材料や副資材におきまして、世界情勢の変化や物流形態の見直し、労務費の上昇により、価格高騰や供給に関する課題が生じております。

キノラスターにおきましても、使用する原材料のメーカー各社から、物流費の値上がり、 労務費上昇による価格改定の要請を受け、価格の維持が厳しい状況となっております。

これまで、製造子会社の株式会社キンセイセラミックスと共に、過去不採算品番を廃盤とするなど、合理化を推進し、事業の継続に取組んで参りましたが、今回のコスト上昇につきまして、自助努力のみで吸収することが難しく、この度、価格の改定をお願いする判断に至りました。

つきましては、下記の通り、ご案内申し上げますので、事情ご賢察の上、何卒、ご理解賜 りますよう、お願い申し上げます。

敬具

記

【対象製品名】

- ・キノラスター ペースト #750 (300g入)
- ・キノラスター ペースト #845 (260g 入)
- ・キノラスター ペースト #855 (50g 入)
- ・キノラスター スプレー #750S (300g 入)
- ・キノラスター シート #7200S
- ※ 6個未満のご注文に関しましては、小口運賃を請求させて頂きます。

【価格改定時期】

2025年 10月1日出荷分より

【新価格について】

お手数ですが別途、弊社担当者までお問合せください。

以上